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y = lnx
1. מהו  תחום  ההגדרה  של  הפונקציה  y = ln(x2 – 16) ?
ln  הוא  לוג.  על  בסיס  e  ולכן  חלים  עליו  חוקי  הלוגריתמים  (  x2 – 16 > 0
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                                                                     4                    4-               _____________

· תשובה:  _____________

2. מהו  תחום  ההגדרה  של  הפונקציה:  
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· א.  כדי  של  ln  תהיה  מוגדרת  ___________                                      ___________ .1
ב.  כדי  שהמכנה  יהיה  שונה  מאפס:  _______                                    ___________. 2
                                                                                                                 _____________
· תשובה:  ____________

3. [image: image3.jpg]


ln(x – 5) = 0  .  לפי  הגדרת לוג.  (   x – 5 = ___   (   x = ____

4. פתרו  את  המשוואה:  ln(x – 5) – 2 = 0  (   ________ = 2  (  
לפי  הגדרת  הln:    e2 = ______   (   x = _____

5. ex = 2
כאשר  הנעלם  מופיע  במעריך  החזקה  "נלביש  ln / log  על  שנ  האגפים.
lnex = ____   (   x._____ = _____  .  lne = ____  (   x = ____
· תשובות:  1.  x > 4  או  x < -4   2.  2 < x < 3  או x > 3    3.  6   4. 12.38    5.  ln2
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